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Undersøkelse om fremtidig finansiering av private barnehager

1. Hvilken rolle har du i barnehagen? 
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Velferdstjenesteutvalget foreslår å oppheve nasjonale regler for finansering av private barnehager, og at det blir opp til kommunen å velge både 
finansieringsform, finanseringsnivå og lengden på kontrakten med private barnehager i sin kommune.

2. På en skala fra 1 til 6, der 1 er «helt uenig» og 6 er «helt enig».  Hvor uenig eller enig er du i følgende 
påstander? 
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2.12
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5.38

1.66

1.59

5.39

1.56
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Min kommune har den kompetansen som er nødvendig
for å vurdere hvilket tilskudd private barnehager trenger
for å kunne levere et tilbud i tråd med gjeldende krav og

ha sunn drift.

Min kommune har den kompetansen som er nødvendig
for å vurdere hvor lange kontrakter private barnehager

trenger for å kunne utvikle tilbud med høy kvalitet og ha
sunn drift.

Jeg har tillit til at likebehandlingen av barn i private og
kommunale barnehager blir godt ivaretatt i min

kommune, også med et slikt system som
Velferdstjenesteutvalget foreslår.

Jeg tror en slik endring i finansieringssystemet vil gi lavere
tilskudd enn i dag til vår barnehage.

En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre
forutsetninger for å jobbe langsiktig og godt med

utvikling av kvaliteten i min barnehage.

En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre
barnehager for barna.

En slik endring i finansieringssystemet vil gjøre det
vanskeligere å drive en enkeltstående privat barnehage i

min kommune.

En slik endring i finansieringssystemet vil være i de
ansattes interesse.

Min kommune vil bruke en slik endring i
finansieringssystemet til å spare penger.

Det er positivt med økt kommunal styring av
barnehagesektoren.

6.005.004.003.002.001.00

Gjennomsnitt

Min kommune har den kompetansen som er nødvendig for å
vurdere hvilket tilskudd private barnehager trenger for å kunne
levere et tilbud i tråd med gjeldende krav og ha sunn drift.

Min kommune har den kompetansen som er nødvendig for å
vurdere hvor lange kontrakter private barnehager trenger for å
kunne utvikle tilbud med høy kvalitet og ha sunn drift.

Jeg har tillit til at likebehandlingen av barn i private og
kommunale barnehager blir godt ivaretatt i min kommune, også
med et slikt system som Velferdstjenesteutvalget foreslår.

Jeg tror en slik endring i finansieringssystemet vil gi lavere
tilskudd enn i dag til vår barnehage.

En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre forutsetninger
for å jobbe langsiktig og godt med utvikling av kvaliteten i min
barnehage.

En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre barnehager
for barna.

En slik endring i finansieringssystemet vil gjøre det vanskeligere
å drive en enkeltstående privat barnehage i min kommune.

En slik endring i finansieringssystemet vil være i de ansattes
interesse.

Min kommune vil bruke en slik endring i finansieringssystemet til
å spare penger.

Det er positivt med økt kommunal styring av
barnehagesektoren.
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3. Min kommune har den kompetansen som er nødvendig for å vurdere hvilket tilskudd private barnehager 
trenger for å kunne levere et tilbud i tråd med gjeldende krav og ha sunn drift.
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4. Min kommune har den kompetansen som er nødvendig for å vurdere hvor lange kontrakter private 
barnehager trenger for å kunne utvikle tilbud med høy kvalitet og ha sunn drift.
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5. Jeg har tillit til at likebehandlingen av barn i private og kommunale barnehager blir godt ivaretatt i min 
kommune, også med et slikt system som Velferdstjenesteutvalget foreslår. 
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6. Jeg tror en slik endring i finansieringssystemet vil gi lavere tilskudd enn i dag til vår barnehage.  
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7. En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre forutsetninger for å jobbe langsiktig og godt med 
utvikling av kvaliteten i min barnehage.
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8. En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre barnehager for barna. 
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9. En slik endring i finansieringssystemet vil gjøre det vanskeligere å drive en enkeltstående privat 
barnehage i min kommune. 
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10. En slik endring i finansieringssystemet vil være i de ansattes interesse. 
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11. Min kommune vil bruke en slik endring i finansieringssystemet til å spare penger. 
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12. Det er positivt med økt kommunal styring av barnehagesektoren.
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Velferdstjenesteutvalget foreslår å oppheve nasjonale regler for finansering av private barnehager, og at det blir opp til kommunen å velge både 
finansieringsform, finanseringsnivå og lengden på kontrakten med private barnehager i sin kommune.

13. På en skala fra 1 til 6, der 1 er «helt uenig» og 6 er «helt enig».  Hvor uenig eller enig er du i følgende 
påstander? 

4.98
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Min kommune vil bruke en slik endring for å fremme
interessene til kommunale barnehager på bekostning av

private barnehager.

Min kommune vil ikke redusere tilskudd til private
barnehager dersom det går på bekostning av tilbudet i

barnehagene.

En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre
forutsigbarhet for private barnehager i min kommune.

En slik endring i finansieringssystemet vil ikke gjøre det
vanskeligere for min barnehage å rekruttere og beholde

kompetent arbeidskraft.

Jeg har tillit til at min kommune kommer til å ivareta
interessene til de private barnehagene på en god måte i

et slikt system.

Jeg har tillit til at min kommune kommer til å ivareta
interessene til barn og ansatte i de private barnehagene

på en god måte i et slikt system.

En slik endring i finansieringssystemet vil føre til
nedleggelser av private barnehager i min

hjemkommune.

En slik endring i finansieringssystemet vil føre til
nedleggelse av min barnehage.

En slik endring i finansieringssystemet vil føre til salg av
min barnehage.

6.005.004.003.002.001.00

Gjennomsnitt

Min kommune vil bruke en slik endring for å fremme interessene
til kommunale barnehager på bekostning av private barnehager.

Min kommune vil ikke redusere tilskudd til private barnehager
dersom det går på bekostning av tilbudet i barnehagene.

En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre forutsigbarhet
for private barnehager i min kommune.

En slik endring i finansieringssystemet vil ikke gjøre det
vanskeligere for min barnehage å rekruttere og beholde
kompetent arbeidskraft.

Jeg har tillit til at min kommune kommer til å ivareta interessene
til de private barnehagene på en god måte i et slikt system.

Jeg har tillit til at min kommune kommer til å ivareta interessene
til barn og ansatte i de private barnehagene på en god måte i et
slikt system.

En slik endring i finansieringssystemet vil føre til nedleggelser av
private barnehager i min hjemkommune.

En slik endring i finansieringssystemet vil føre til nedleggelse av
min barnehage.

En slik endring i finansieringssystemet vil føre til salg av min
barnehage.
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14. Min kommune vil bruke en slik endring for å fremme interessene til kommunale barnehager på 
bekostning av private barnehager.
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15. Min kommune vil ikke redusere tilskudd til private barnehager dersom det går på bekostning av 
tilbudet i barnehagene. 
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16. En slik endring i finansieringssystemet vil gi bedre forutsigbarhet for private barnehager i min 
kommune. 
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17. En slik endring i finansieringssystemet vil ikke gjøre det vanskeligere for min barnehage å rekruttere og 
beholde kompetent arbeidskraft. 
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18. Jeg har tillit til at min kommune kommer til å ivareta interessene til de private barnehagene på en god 
måte i et slikt system. 
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19. Jeg har tillit til at min kommune kommer til å ivareta interessene til barn og ansatte i de private 
barnehagene på en god måte i et slikt system. 
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20. En slik endring i finansieringssystemet vil føre til nedleggelser av private barnehager i min 
hjemkommune. 
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21. En slik endring i finansieringssystemet vil føre til nedleggelse av min barnehage. 
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22. En slik endring i finansieringssystemet vil føre til salg av min barnehage. 
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